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Vår förmåga att kommunicera nästa steg i processen, 
vad som händer härnäst i ditt ärende? 
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Ingen åsikt ---

0 10 15 20 25 30 35 

0 av 65 (0.0%) 

0 av 65 (0.0%) 

0 av 65 (0.0%) 

0 av 65 (0.0%) 

3 av 65 (4.6%) 

1 av 65 (1.5%) 

2 av 65 (3.1%) 

6 av 65 (9.2%)

8 av 65 (12.3%) 

30 av 65 (46.2%) 

1 5 av 6 5 (2 3. 1 %) 

Aviseringen inför besöket - Vår skriftliga information 
om processen och rutiner för ditt ärende? 
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Ingen åsikt 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 

1 av 66 (1.5%) 

0 av 66 (0.0%) 

2 av 66 (3.0%) 

1 av 66 (1.5%) 

3 av 66 (4.5%) 

4 av 66 (6. 1 %) 

3 av 66 (4.5%) 

4 av 66 (6. 1 %) 

4 av 66 (6. 1 %) 

44 av 66 (66. 7%)

0 av 66 (0.0%) 

Före och efter besöket




















